

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



COREOPSIS EARLY SUNRISE



Caduc Vert

e OREOPSIS Early Sunrise es une variété compacte et Erigée en dense. La fleur est semi double, d'un jaune éclatatant.

floraison s'étend de Juin a Ctobre et attirent les Juin a Octobre ollenisateurs du jardins. C'est une plante incortournable qui

séduit par sa rusticité et sa longue floraison.

-15° °C

Massifs, platebandes, Pots

Comment utiliser le COREOPSIS Early Sunrise®.

Le COREOPSIS Early Sunrise® est une vivace indispensable dans les massifs de vivaces, ils illuminent les plate-bandes et apportent des fleurs tout l'été.

Quels conseils pour réussir la culture du COREOPSIS Early Sunrise®.

Le COREOPSIS Early Sunrise® est une vivace facile qui s'adapte et s'implante dasn toures les sols. Il préfère les situations ensoleillés. Rabattre les fleurs fanées en milieu de saison afin de faciliter la remontée de floraison.



www.pepinieres-la-foret.com info@la-foret.come : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC